

ESPERANZA Y FE EN TRATADO

—Página 3—

Iglesia hondureña apoya tratado paz

—Página 3—



LLAMADO A MANTENER LA UNIDAD DE LOS PUEBLOS

—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

Ferviente llamado a los pueblos de Honduras y El Salvador a manifestarse y cuidar la paz entre nuestros países, hizo ayer a su arribo al Aeropuerto Internacional de Ilopango, el ministro de Relaciones Exteriores de Honduras, Cnel. y Dr. César Elvir Sierra. Nuestros gobiernos han to-

mado la decisión política de firmar un Tratado de Paz, dijo, toca a los pueblos manifestarse y cuidar ese legado, enfatizó. Durante la conferencia de prensa, de izquierda a derecha, Ramón Valladares Soto, canciller Elvir Sierra y Dr. Fidel Chávez Mena.